




From: Office Heimovaara <office.heimovaara@wur.nl> 
Sent: dinsdag 29 oktober 2024 17:17
To: @gmail.com>
Subject: RE: Officiele klacht wegens corruptie van de Raad van Bestuur van WUR
 
Geachte ,
 
Hierdoor wil ik de ontvangst van uw mail bevestigen.
U zult verder op de hoogte worden gehouden door onze medewerkers die inmiddels uw
bericht in behandeling hebben genomen.
 
Met vriendelijke groet,

 
 

Wageningen University & Research
P.O. Box 9101, NL-6700 HB WAGENINGEN
Droevendaalsesteeg 4 (Atlas Building 104), NL-6708 PB WAGENINGEN
T: 
M. 
E. @wur.nl
www.disclaimer-nl.wur.nl
www.disclaimer-uk.wur.nl
 
 
 

From: @gmail.com> 
Sent: maandag 28 oktober 2024 11:35
To: Office Heimovaara <office.heimovaara@wur.nl>
Subject: Officiele klacht wegens corruptie van de Raad van Bestuur van WUR
 
Bij deze wil ik een officiële klacht indienen tegen mevrouw Heimovaara en de
gehele Raad van Bestuur wegens het meermaals overtreden van de Wet Open
Overheid en het schenden van de wetenschappelijke gedragscode. Hieronder zal
ik een samenvatting geven waarin haar corrupte optreden uit de doeken wordt
gedaan.
 
Op 19 december 2023 heb ik een WOO verzoek gedaan met daarin onder andere
de vraag naar alle documenten waarin gesproken wordt over het aanvullen van
het inkomen van CSC promovendi uit middelen die niet voor onderzoek/onderwijs
zijn bedoeld. In de gehele afhandeling hiervan is een ontluisterend beeld te
schetsen van het complete gebrek aan integriteit en het idee boven de wet te
staan van mevrouw Heimovaara en de gehele Raad van Bestuur.
Bij het vrijgeven van de gevraagde documenten zijn meerdere documenten
achtergehouden. Het motief is hier uiterst doorzichtig. In de achtergehouden
documenten staat letterlijk dat vanuit de WUR de beurs van CSC promovendi zo
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laag beschouwd wordt dat zij niet rond kunnen komen of de boodschappen niet
kunnen betalen. Dit, terwijl op dat moment nog steeds actief werd gerekruteerd
onder deelnemers van dit programma.
Het feit dat in de vrijgegeven documenten aan een verzonden mail van 22 juni
wordt gerefereerd, maar deze niet is toegevoegd is overtuigend bewijs dat deze
moedwillig is achtergehouden door de raad van bestuur. Binnen mailprogramma’s
wordt de gehele mailwisseling altijd gebundeld in een gesprek en dat is hier ook
gebeurd. Het weglaten van de aanvraagmail is dus een opzettelijke daad geweest
en hiermee is de Wet Open Overheid duidelijk overtreden. Het document dat de
Gemeente Wageningen heeft vrijgegeven, waarin wel de gehele mailconversatie
is te lezen, is nog een bewijs dat mevrouw Heimovaara en met haar de gehele
RvB hier de wet heeft overtreden.
Bovendien zijn alle notulen achtergehouden waarin wordt gesproken over de
aanvraag bij het noodfonds. Ook hier is het motief duidelijk, aangezien dit
Noodfonds wordt aangemerkt voor mensen die de boodschappen niet kunnen
betalen. Dit is tevens een beeld dat uiterst schadelijk is voor het imago van de
WUR en een zeer doorzichtig motief om deze documentatie achter te houden.
De mailconversatie tussen  (mijn leidinggevende) en
ondergetekende die in eerste instantie ook is achtergehouden heeft ook al zo’n
doorzichtig motief. Hierin wordt duidelijk dat kritische werknemers glashard
worden voorgelogen over gevoelige zaken. Een beeld dat de RvB niet prijs wil
geven en daarmee wederom de WOO heeft overtreden.
Dan is er nog de timing van het vrijgeven van documenten naar aanleiding van
mijn bezwaarschrift. Ik gaf in het weekend voor 1 mei aan dat bepaalde
documenten in mijn mailbox te vinden waren die 1 mei van de servers verwijderd
zouden worden, met de opmerking erbij dat als deze documenten niet vrijgegeven
zouden worden, ik dit als moedwillig vernietigen van deze documenten zou
beschouwen. Enkele uren later werden deze documenten opeens vrijgegeven (na
maandenlang wachten). Wederom een buitengewoon doorzichtige actie vanuit de
RvB als poging deze documentatie kwijt te laten raken. De vrijgegeven
documentatie mist nog talloze stukken. Zo zijn er nog meerdere BO vergaderingen
geweest van de vakgroep Physical Chemistry & Soft Matter waarin gesproken
wordt over de aanvraag bij het Noodfonds van de Gemeente Wageningen en deze
zijn allen achtergehouden, opnieuw een overtreding van de WOO. Daarnaast is er
door een medewerker van de vakgroep na een van deze vergaderingen een reply-
all mail gestuurd naar alle stafleden waarin hij zijn afschuw over deze belachelijke
actie laat blijken. Wederom een achtergehouden document in de ellenlange lijst
van overtredingen van deze corrupte RvB. 
Dan is er nog het deel van de notulen van 9 juni 2023 dat zwartgelakt is, omdat
het buiten de aanvraag zou vallen. Ook dit is gelogen. Er wordt hier gesproken
over het (illegaal!) vergoeden van privé-reiskosten. Als optie wordt Stichting
Kollabo genoemd. Dit is de rekening waar medewerkers van de vakgroep Physical
Chemistry & Soft Matter jaarlijks een bijdrage aan leveren en waarvan cadeautjes
bij afscheid/promoveren/bloemen bij ziekte etc van worden betaald. Dit heeft dus
allesbehalve de bestemming onderzoek/onderwijs en derhalve viel deze alinea
duidelijk onder mijn oorspronkelijke verzoek. Het motief hier is wederom
overduidelijk. Mevrouw Heimovaara en met haar de gehele RvB probeert hier
plannen die op de WUR gemaakt worden om financiële fraude te plegen achter te
houden, wederom een flagrante schending van de Wet Open Overheid.
Behalve al deze juridische overtredingen laat de gang van zaken overduidelijk
zien dat Mevrouw Heimovaara en met haar de gehele RvB moedwillig informatie
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heeft achtergehouden met als enige doel het creëren van een valse voorstelling
van zaken. Dit is een flagrante schending van de wetenschappelijke gedragscode.
Daarnaast is door dit structurele wangedrag van de RvB elke vrijgegeven
informatie van andere WOO-verzoeken niet langer betrouwbaar en staat de
geloofwaardigheid van het gehele instituut WUR ter discussie. Het feit dat ik als
oud-werknemer wist van het bestaan van deze documenten is de enige reden
geweest dat deze documenten boven water zijn gekomen. Elke buitenstaander
zou deze overtredingen niet hebben kunnen doorzien.
 
Dit corrupte gedrag van mevrouw Heimovaara en haar mede-leden van de RvB
kan maar tot 1 conclusie leiden. Zij zijn allen totaal ongeschikt om een
academisch instituut te leiden. Zij liegen, bedriegen, frauderen en lappen de
kernwaarden van wetenschap aan hun laars. Ik ga er dan ook vanuit dat hun
aanstelling op korte termijn beëindigd wordt.
Indien op deze klacht niet gereageerd wordt, zal ik de betreffende documenten,
inclusief deze correspondentie delen met de Nationale Ombudsman en het
Ministerie van OCW en parlement.
 
Als bijlagen heb ik de relevantie documentatie toegevoegd met in de titel van het
document de datum van vrijgave. Verder is het feit dat een klacht over mevrouw
Heimovaara naar haar eigen office-mail gestuurd dient te worden natuurlijk een
uiterst gênante vertoning die alle schijn van onpartijdigheid opheft.
 
Voor vragen kunt u mij bereiken op dit mailadres of op 
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 said that it is officially not allowed, but if we keep in the middle where the 
reimbursement is for, it shouldn’t be too much of a problem. 
If there is going to be any kind financial control and they have questions about 
it, then  needs to explain to  or  why we have reimbursed 
the travel cost (which is clear). 
Maybe it is an idea to find out if we can use ‘Stichting Kollabo’ for this. 
 

 will ask the CSC students about their opinion. 
 

  
  

 
  

 

Action list 

Action Who: With: Status/What 

   
 

 

 

 

    

    

  

 

  
 

 

   
 

  
 

 

 

    
 

 

    

How to compensate CSC 
students 

  Ask the CSC student what they need and want 
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From: Office Heimovaara <office.heimovaara@wur.nl> 
Sent: maandag 28 oktober 2024 17:08
To: @wur.nl>
Subject: FW: Officiele klacht wegens corruptie van de Raad van Bestuur van WUR
 
Hi ,
 
Zie hieronder en bijgaand.
Ik begreep van  dat jij dit op zult pakken.
Met dank en groet,

 

From: @gmail.com> 
Sent: maandag 28 oktober 2024 11:35
To: Office Heimovaara <office.heimovaara@wur.nl>
Subject: Officiele klacht wegens corruptie van de Raad van Bestuur van WUR
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Reeds beoordeeld




